Постановка задачи по работе с 1С: Бухгалтерия предприятия ред. 3.0.
Состав работ: Создание внешней обработки для 1С: Бухгалтерия предприятия ред.3.0.
Необходимо создать обработку, которая будет анализировать документы «Списание с расчетного счета» с видом операции «Перечисление заработной платы по ведомостям» за указанный период и создавать документы «Ведомость на выплату зарплаты».
Сокращения:
ТЧ – Табличная часть
Реквизиты обработки:
· Организация (Справочник «Организации»)
· Период
· Дата создание ведомости (Дата)
· Месяц – указывается самостоятельно пользователем
Механизм действия обработки:
1. Пользователь заполняет реквизиты и нажимает кнопку «Отобрать». В ТЧ обработке заполняются списания, за выбранной период, выбранной организации. Попадают только документы «Списание с расчетного счета» с видом операции «Перечисление заработной платы по ведомостям» и «Перечисление заработной платы работнику»
2. Пользователь отмечает флагом нужные списания и нажимает кнопку «Создать ведомости». Для каждого списания создается отдельный документ «Ведомость на выплату зарплаты». 
Реквизиты документа:
· Организация – Из формы обработки, реквизит «Организация»
· Подразделение – Значение «Основное подразделение»
· Месяц – Из формы обработки, реквизит «Месяц»
· Место выплаты – Значение «Зачислено на карточку»
· От – Из формы обработки, реквизит «Дата создания ведомости»
· Сотрудник – Значение «Все сотрудники»
· Сумма – Документ «Списание с расчетного счета», реквизит «Сумма»
По окончании обработки данных выходится сообщение: «Создание ведомостей завершено», в ТЧ выводится список созданных ведомостей.
3. [bookmark: _GoBack]После этого пользователь нажимает на кнопку «Подставить ведомости». В документах «Списание на расчетных счет» в реквизит «Ведомость» подставляется созданный документ «Ведомость на выплату зарплату». Ищется нужная ведомость по значению реквизиту «Сумма», они должны быть равны. Документ «Списание с расчетного счета» проводятся.  Обработка выходит сообщение: «Загрузка завершена».

